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O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Declaro abertos os

trabalhos da presente reunião. Quero informar que recebemos um ofício do Sr.

Dirceu dizendo do impedimento dele de participar da audiência devido à morte de

seu pai, sabendo que vamos remarcar uma nova audiência para ele. A mesma coisa

do Sr. Rubens Ometto Silveira de Melo, proprietário da COSAN/Usina Costa Pinto.

Ele mandou um representante. Então, nós, por decisão da CPI, não ouvimos

representantes, sabendo que vai ser novamente convocado a estar nesta reunião.

Não aceitamos representação. É o titular que tem de vir. A presente reunião se

destina à audiência pública para tomar depoimento do Sr. Alexandre Magno da

Costa Maciel, responsável pelo Departamento Jurídico e Comercial e Diretor

responsável pela Apolo Petróleo. Esclareço a todos que esta reunião está sendo

gravada para posterior transcrição. Solicito que falem ao microfone para efeito de

identificação junto à Taquigrafia. Regimentalmente, os convocados não poderão ser

aparteados. Finda a exposição, daremos início à interpelação. Os Srs. Deputados

que desejarem interpelar os expositores deverão inscrever-se junto à Secretaria.

Convido o Sr. Alexandre Magno da Costa Maciel para tomar assento.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Sr. Presidente, pela ordem. Nós

havíamos deliberado que só iríamos ouvir os responsáveis pelas empresas. O

responsável pela  empresa Apolo é o Sr. Joaquim Mariano. Dentro do compromisso

feito por esta CPI, eu não aceito outro depoimento que não seja o do Sr. Joaquim

Mariano.

O SR. DEPUTADO ANDRÉ LUIZ - Eu também, Sr. Presidente, de comum

acordo.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Então, para tirar qualquer

dúvida, quero ver como foi o requerimento: “Requer a convocação do Diretor

responsável pela Apolo Distribuidora Química S.A., a Apolo Petróleo”.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - O Diretor responsável é o Sr.

Joaquim Mariano.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Mas não se encontra aqui

no requerimento.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Sim, Sr. Presidente, mas é o Sr.

Joaquim Mariano.
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(Não identificado) -  Mas ele é o titular responsável, Sr. Presidente.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Eu solicito a V.Exa., então, se for o

caso, que submeta ao Plenário, porque eu não me dou por satisfeito.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Eu só quero para tirar toda

a dúvida. No requerimento não está o nome. Quero dizer, para depois não parecer...

No requerimento não está o nome do Sr. Joaquim Mariano, mas como o senhor é o

autor do requerimento.

O SR. DEPUTADO NELSON BORNIER - Sr. Presidente, pela ordem. Eu sou

autor do requerimento. Quando nós chamamos realmente o diretor da empresa, nós

estamos chamando o majoritário.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - O sócio majoritário.

O SR. DEPUTADO NELSON BORNIER - Lógico. Inclusive, ele vai ter que se

apresentar com os documentos da representação.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Com a comprovação, com o

contrato social ou com a documentação.

O SR. DEPUTADO NELSON BORNIER - Com o contrato social ou com

documento que o comprove.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - E pediria a V.Exa. que convocasse

o Sr. Joaquim Mariano a partir deste momento, como representante da empresa, a

menos que alguém prove o contrário. Que marque uma nova data imediatamente e

que seja suspensa esta audiência pública, porque ela não terá efeito nenhum para

atender nosso objetivo. Então, como deliberamos ontem, da mesma forma que não

foi ouvida a outra empresa, eu gostaria de um tratamento isonômico. A CPI quer

ouvir a Apolo através do seu do seu sócio responsável, do seu Diretor responsável,

Sr. Joaquim Mariano.

O SR. DEPUTADO NELSON BORNIER - E eu, Sr. Presidente, na qualidade

de autor do requerimento, ratifico.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Então, quero que os 2

Deputados apresentem à Secretaria da Mesa, porque o requerimento que está aqui,

o Requerimento nº 193, não tem esse nome. Então, que os 2 autores do

requerimento...
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O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Mas o diretor responsável é o Sr.

Joaquim Mariano, a menos que alguém comprove o contrário aqui. Então, se é o

diretor responsável, o diretor responsável é o Sr. Joaquim Mariano, a menos que ele

tenha deixado de ser e tenha uma comprovação documental de diretor responsável.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Há alguém neste plenário

que comprove que não é o Sr. Joaquim Mariano o sócio majoritário da Apolo? O

advogado pode...

O SR. MAURIZIO COLOMBA - O Sr. Joaquim Mariano não é o sócio da

empresa.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Ele não é diretor responsável pela

empresa?

O SR. MAURIZIO COLOMBA - Não, não é.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Não é nada da empresa?

O SR. MAURIZIO COLOMBA - Não.

O SR. DEPUTADO NELSON BORNIER - Qual é a qualidade dele?

O SR. MAURIZIO COLOMBA - Veja, a colocação que foi feita...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) -  Não, só para a gente tirar

essa dúvida. Só queria que se identificasse...

O SR. DEPUTADO NELSON BORNIER - Qual a ligação que ele tem com a

Apolo?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Primeiro que o senhor se

identifique.

O SR. MAURIZIO COLOMBA - Claro que vou me identificar. Maurizio

Colomba. Estou representando a Empresa Apolo e posso afirmar que

estatutariamente o nome do Sr. Joaquim Mariano não figura...

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA -  Sim, mas o senhor é o diretor

responsável da empresa?

O SR. MAURIZIO COLOMBA - Sou advogado da empresa.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Então, se o senhor é advogado,

não está atendendo ao requerimento, o senhor não pode ser ouvido. Então, Sr.

Presidente, eu peço que suspenda. Se não é o Sr. Joaquim Mariano, que apareça o

diretor responsável, porque eu não vou ouvir advogado.
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O SR. DEPUTADO PAULO RUBEM SANTIAGO - Pela ordem, Sr.

Presidente.

O SR. MAURIZIO COLOMBA - Não, mas eu não vim para ser ouvido. Estou

aqui para esclarecer...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Só para ajudar. Existe uma

pessoa que está aqui que se identificou à Presidência da Comissão dizendo que é

representante da empresa.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Representante não é diretor

responsável, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Representante majoritário

da empresa.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Representante é uma coisa, pode

ter procuração para representar.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Eu quero tirar essa dúvida.

O SR. DEPUTADO PAULO RUBEM SANTIAGO - Pela ordem, Sr.

Presidente. Corroborando com a ponderação do Deputado Eduardo Cunha e

também com o Deputado Nelson Bornier, mas apenas a título preliminar, seria

importante que, pelo menos antes de decidirmos, como está propondo o Deputado,

e eu concordo, que a representação da empresa comunicasse à CPI quem são hoje

os sócios cotistas controladores majoritário e minoritário da empresa. Só isso. Para

que, em seguida, a CPI encaminhe.

O SR. DEPUTADO NELSON BORNIER - Deputado Paulo Rubem, aqui ele

está me apresentando um instrumento particular de alteração de contrato social,

datado de 04 de junho de 1998, onde aparece como sócios tão-somente Carolina de

Medeiros Mariano da Silva e Eliane Botelho. Eu pergunto: a Dona Carolina ou a

Dona Eliane está presente?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - A Dona Carolina se

encontra presente — Eliane, desculpe.

O SR. DEPUTADO NELSON BORNIER - Dona Eliane, a senhora atesta

realmente que a senhora tem como sócia somente a Dona Carolina?

(Intervenção inaudível.)
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O SR. DEPUTADO NELSON BORNIER - E esse senhor, qual é a ligação que

ele tem com a empresa?

(Intervenção inaudível.)

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Sr. Presidente, pela relação do

contrato social, as cotas majoritárias pertencem à Sra. Carolina de Medeiros Mariano

da Silva — deve ser alguma parente do Sr. Joaquim Mariano — e ela não está

presente aqui. Então, sugiro que seja mantido o diretor responsável, que não está

presente aqui.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) -  Então, suspenderemos

esta audiência pública e faremos a convocação.

O SR. DEPUTADO NELSON BORNIER - Sr. Presidente, se me permite, já

que está aqui uma das sócias, eu gostaria tão-somente que ela abreviasse a

chegada dos documentos que já foram requeridos — ela já deve ter recebido o ofício

—, toda a documentação que foi solicitada no requerimento que foi aprovado nesta

Comissão, já que nós também, independentemente de ouvirmos, dependemos deles

para verificações que fazem parte desse trabalho.

O SR. DEPUTADO ANDRÉ LUIZ - Pela ordem, Sr. Presidente. Gostaria de

esclarecer a V.Exa. que o advogado na oitiva não tem voz nem palavra. Ele

simplesmente orienta seu cliente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Então, convocaremos a

acionista majoritária.

Está encerrada a reunião.


